
Plan de travail pour la semaine
du 02/06/20 au 05/06/20

Lundi 1  er   juin     : FÉRIÉ

Mardi 2 juin     : 

• LEXIQUE  : début  de  la  leçon  sur  les  familles  de  mots.  Commencer  par  faire  l'exercice  de

démarrage. C'est normal que tu fasses des erreurs : tu comprendras par la suite. 

• GRANDEURS ET MESURES : début de la leçon sur le périmètre. Commencer par faire l'exercice

de démarrage. C'est normal que tu fasses des erreurs : tu comprendras par la suite. 

• TABLES DE MULTIPLICATION : faire les exercices d'entrainement. Tests à réaliser en moins d'1

minute. Essayez de vous y tenir sinon cela n'a pas d'intérêt ! 

• Lire 20 minutes par jour. 

Mercredi 3 juin     :

• LEXIQUE : lire la leçon (2 fois au moins). Faire les exercices du parcours vert.

• GRANDEURS ET MESURES : lire la leçon (2 fois au moins). Faire les exercices du parcours vert.

• TABLES DE MULTIPLICATION : faire les exercices d'entrainement. Tests à réaliser en moins d'1

minute. Essayez de vous y tenir sinon cela n'a pas d'intérêt ! 

• Lire 20 minutes par jour. 

Jeudi 4 juin     :

• LEXIQUE : Si tu as moins de 5 erreurs sur l'ensemble des essais, tu peux faire le parcours orange

sion fais le bilan du parcours vert.

• GRANDEURS ET MESURES : Faire les exercices du parcours orange.

• TABLES DE MULTIPLICATION : faire les exercices d'entrainement. Tests à réaliser en moins d'1

minute. Essayez de vous y tenir sinon cela n'a pas d'intérêt ! 

• Lire 20 minutes par jour. 

Venderdi 5 juin     :

• LEXIQUE : faire le parcours bilan orange.

• GRANDEURS ET MESURES : faire le parcours bilan.

• TABLES DE MULTIPLICATION : faire les exercices d'entrainement. Tests à réaliser en moins d'1

minute. Essayez de vous y tenir sinon cela n'a pas d'intérêt ! 

• Lire 20 minutes par jour.



Mardi 2 juin
LEXIQUE

Les familles de mots

Essaie de faire tout(e) seul(e) et sans l'aide du dictionnaire pour commencer.

Classe grammaticale : nom, verbe, adjectif, préposition, adverbe, pronom ...

Exercice 3.
maladroite (adj.) : la maladresse (n.), maladroitement (adv.)
pesante (adj.) : peser (v.), le poids (n.)
poussièreuses (adj.) : la poussière (n.), dépoussiérer (v.)

Exercice 4.
flore (fleur) : végétation/plantes
ciselait (ciseau) : découpait
hérbivores (herbe) : animaux qui se nourrissent de végétaux/plantes
exctinction (extincteur) : la disparition
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GRANDEURS ET MESURES

Le périmètre

Essaie de faire tout(e) seul(e).

le périmètre

Pas évident de tracer droit
sur l'écran !

29 cm12 u 28 u

8 + 6 + 3 = 17 cm 6 + 3 + 4 + 2 + 2 = 17 cm

Correction impossible. 
Bien compter les traits.
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Mercredi 3 juin
LEXIQUE : leçon à lire (plusieurs fois) et à apprendre.

  

GRANDEURS ET MESURES : leçon à lire (plusieurs fois) et à apprendre.



LEXIQUE

Parcours vert



GRANDEURS ET MESURES

Parcours vert

Figure 1 : place la pointe du compas sur le sommet B et le 
crayon sur C. Ensuite reporte sur la droite en plaçant la pointe 
sur l'arc de cercle B et fait un arc de cercle pour représenter la 
mesure [BC]. 

34 28 26 38

C < B < A < D

49 cm

30 cm

6 cm
4 cm

7 cm

17cm

6 cm
2 cm

5 cm
3 cm

16 cm

Il faut additionner tous les côtés.



LEXIQUE : parcours bilan vert (à faire jeudi 4 juin)

2 x (25 + 73) = 196 mm

4 x 8 = 32 dm

9 cm
(parce que 4 x 9 = 36)

Correction impossible. Bien compter les traits.

fil
blanc

fort
jambe
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Jeudi 4 juin
LEXIQUE

Parcours orange

Le mot de base doit avoir un sens.



GRANDEURS ET MESURES

Parcours orange

46 u 32 u 40 u 54 u
B C A D

4,5 + 5,4 + 3,6 = 13,5 cm

3,4 + 4,2 + 2,6 + 4,5 = 14,5 cm

14,6 + 4,3 + 12,9 + 7,5 = 39,3 cm



LEXIQUE : parcours bilan orange (à faire vendredi 5 juin)

Rappels :
Périmètre du carré : côté x 4
Périmètre du rectangle: (L + l) x 2

34 x 4 = 136

Le périmètre du carré est de 136 mm.

(6 + 3) x 2 = 18

Le périmètre du rectangle est de 18 dm.

Correction impossible. Bien compter les traits.
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Vendredi 5 juin
GRANDEURS ET MESURES : parcours bilan

2 + 3 + 4 + 6 + 4 = 19 cm

2 cm

4 cm 4 cm

3 cm
6 cm

10 + 4,8 + 2,7 + 3 + 3,5 = 24 cm

10 cm

4,8 cm
2,7 cm

3 cm3,5 cm

Correction impossible. Bien compter les traits.

Il y a 3 figures à construire.

16
12

12,8

17 34
247

103

26 - 11 = 15

32 - 8 = 24

15 + 24 + 8 + 8 + 7 + 21 = 83 m




